

RETIFICAÇÃO: DATA DA ENTREVISTA E RESULTADO DA SELEÇÃO

Onde se lê:

5.1A entrevista simplificada ocorrerá no dia **06 de setembro de 2024** e os(as) candidatos(as) serão informados por meio de divulgação no site institucional.

Leia-se:

5.1A entrevista simplificada ocorrerá **nos dias 18 e 20 de setembro de 2024** e os(as) candidatos(as) serão informados por meio de divulgação no site institucional.

Onde se lê:

6.1 O resultado da seleção será divulgado na página institucional do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho (<https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>) a partir do dia **11 de setembro de 2024**.

Leia-se:

6.1 O resultado da seleção será divulgado na página institucional do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho (<https://www.muz.ifsuldeminas.edu.br>) a partir do dia **23 de setembro de 2024**.